



# УКАЗ

## ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

20 марта 2023 года

№ 77-УГ

Иркутск

### **О внесении изменений в порядок организации деятельности Губернатора Иркутской области**

В соответствии с Законом Иркутской области о поправках к Уставу Иркутской области от 30 декабря 2022 года № 1-У, руководствуясь статьей 59 Устава Иркутской области,

**ПО С Т А Н О В Л Я Ю:**

1. Внести в порядок организации деятельности Губернатора Иркутской области, утвержденный указом Губернатора Иркутской области от 1 июня 2016 года № 127-уг, следующие изменения:

1) в пункте 2 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

2) подпункт 4 пункта 30 признать утратившим силу;

3) пункт 32 изложить в следующей редакции:

«32. Губернатор Иркутской области обеспечивает взаимную согласованность деятельности первого заместителя Губернатора Иркутской области, первого заместителя Председателя Правительства Иркутской области, заместителей Губернатора Иркутской области, заместителей Председателя Правительства Иркутской области по реализации их полномочий, в том числе путем издания правовых актов Губернатора Иркутской области о распределении обязанностей между первым заместителем Губернатора Иркутской области, первым заместителем Председателя Правительства Иркутской области, заместителями Губернатора Иркутской области, заместителями Председателя Правительства Иркутской области.»;

4) в пункте 47 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

5) в подпункте 1 пункта 80 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

6) в абзаце первом пункта 87 слова «первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» заменить словами «Председатель Правительства Иркутской области»;

7) в пункте 88 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области», слова «первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства Иркутской области» заменить словами «Председатель Правительства Иркутской области»;

8) в абзаце первом пункта 97 слова «области рабочих групп» заменить словами «области, рабочих групп»;

9) в абзаце втором пункта 99 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

10) в абзаце втором пункта 102 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

11) подпункт 5 пункта 106 изложить в следующей редакции:

«5) Председателем Правительства Иркутской области.»;

12) подпункт 4 пункта 107 изложить в следующей редакции:

«4) Председатель Правительства Иркутской области.»;

13) в пункте 110 слова «проекты актов» заменить словами «проекты правовых актов»;

14) пункт 117 изложить в следующей редакции:

«117. Не подлежат согласованию с Председателем Правительства Иркутской области проекты правовых актов Губернатора Иркутской области индивидуального правового регулирования (ненормативные правовые акты) в отношении лиц, замещающих государственные должности Иркутской области, а также лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Иркутской области, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется Губернатором Иркутской области.»;

15) в абзаце пятом пункта 121 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

16) в пункте 126 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

17) в абзаце первом пункта 129 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

18) абзац третий пункта 132 изложить в следующей редакции:

«Доступ к текстам правовых актов Губернатора Иркутской области с ограниченным доступом имеют Губернатор Иркутской области, первый заместитель Губернатора Иркутской области, заместители Губернатора Иркутской области, полномочный представитель Губернатора Иркутской области в Законодательном Собрании Иркутской области, а также

Председатель Правительства Иркутской области, первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области, заместители Председателя Правительства Иркутской области, министры Иркутской области (далее – члены Правительства Иркутской области), руководитель аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, уполномоченный работник прокуратуры Иркутской области (при наличии соответствующего соглашения с прокуратурой Иркутской области), государственные гражданские служащие Иркутской области в соответствии с условиями должностных регламентов.»;

19) в пункте 133 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области», слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

20) в абзаце первом пункта 134 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

21) в подпункте 1 пункта 143 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

22) в абзаце втором пункта 144 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

23) в абзаце втором пункта 169 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

24) в подпункте 2 пункта 177 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

25) в подпункте 7 пункта 182 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

26) пункт 183 признать утратившим силу;

27) в пункте 191 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

28) в абзаце первом пункта 195 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

29) в абзаце третьем пункта 196 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

30) в пункте 197 слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

31) в абзаце первом пункта 201 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

32) в абзаце третьем пункта 201<sup>1</sup> слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

33) в подпункте 5 пункта 205 слова «первому заместителю Губернатора Иркутской области – Председателю Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателю Правительства Иркутской области»;

34) пункт 210 изложить в следующей редакции:

«210. В случае признания целесообразности отклонения Устава Иркутской области, закона о поправках к Уставу Иркутской области, закона Иркутской области Губернатором Иркутской области подготовка соответствующего мотивированного обоснования его отклонения или предложения о внесении в него изменений и дополнений осуществляется исполнителем, определенным Председателем Правительства Иркутской области или первым заместителем Председателя Правительства Иркутской области.

Контроль и содействие деятельности исполнителя по подготовке мотивированного обоснования отклонения закона Иркутской области или предложения о внесении в него изменений и дополнений осуществляется полномочным представителем Губернатора Иркутской области в Законодательном Собрании Иркутской области.»;

35) пункт 211 после слова «изменений» дополнить словами «и дополнений»;

36) пункт 212 после слова «изменений» дополнить словами «и дополнений»;

37) в пункте 213 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

38) в подпункте 1 пункта 215 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

39) в пункте 221 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

40) в подпункте 1 пункта 223 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

41) в пункте 240<sup>1</sup> слова «первым заместителем Губернатора Иркутской области – Председателем Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателем Правительства Иркутской области»;

42) в подпункте 1 пункта 246 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

43) абзац первый пункта 247 изложить в следующей редакции:

«247. Председатель Правительства Иркутской области обязан контролировать исполнение обязанностей членами Правительства Иркутской области. Первый заместитель Губернатора Иркутской области, первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области, заместители Губернатора Иркутской области, заместители Председателя Правительства Иркутской области в соответствии с распределением обязанностей обязаны контролировать исполнение обязанностей соответствующими министрами и другими лицами, замещающими государственные должности.»;

44) в абзаце первом пункта 249 слова «первого заместителя Губернатора Иркутской области – Председателя Правительства Иркутской области» заменить словами «Председателя Правительства Иркутской области»;

45) пункты 251 - 254 изложить в следующей редакции:

«251. По результатам рассмотрения заключения об исполнении лицом, замещающим государственную должность, своих обязанностей Губернатор Иркутской области решает вопрос о необходимости:

1) указания лицу, замещающему государственную должность, на недопустимость ненадлежащего исполнения своих обязанностей;

2) объявления строгого выговора лицу, замещающему государственную должность.

Соответствующее решение Губернатора Иркутской области оформляется резолюцией и доводится до сведения лица, замещающего государственную должность, в отношении которого оно принято, под роспись управлением Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по государственной гражданской службе, кадрам и государственным наградам не позднее 10 рабочих дней со дня его дачи.

252. Объявление строгого выговора производится в случае допущения лицом, замещающим государственную должность, при исполнении своих обязанностей наступления крупных негативных последствий, повлекших:

1) нарушение прав и свобод человека и гражданина;

2) нарушение нормального функционирования органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления или организаций;

3) социальную напряженность в обществе в связи с изменением существенных условий осуществления предпринимательской деятельности на территории Иркутской области и (или) изменением условий социальной поддержки граждан;

4) возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера либо угрозу их возникновения;

5) снижение авторитета государственной власти.

253. Ненадлежащее исполнение лицом, замещающим государственную должность, своих обязанностей, повлекшее крупные негативные последствия, является основанием для рассмотрения вопроса о досрочном освобождении от должности независимо от факта принятия решения, указанного в подпункте 2 пункта 251 настоящего Порядка.

254. При принятии решения о досрочном освобождении от должности лица, замещающего государственную должность, в случае утраты доверия Губернатора Иркутской области в связи с ненадлежащим исполнением лицом, замещающим государственную должность, своих обязанностей Губернатор Иркутской области в соответствии с Законом Иркутской области от 13 декабря 2010 года № 125-ОЗ «О государственных должностях Иркутской области» не связан наличием заключения об исполнении лицом, замещающим государственную должность, своих обязанностей и (или) выводами, содержащимися в нем.».

2. Настоящий указ подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).



И.И. Кобзев